



## Информация о «Проекте «Футбол в школу»

**ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

1. Всероссийский проект «Футбол в школе» среди обучающихся образовательных организаций Российской Федерации 2024 – 2025 уч. года (далее – Фестиваль) проводится в целях популяризации физической культуры и спорта, а также развития массового футбола в образовательных организациях Российской Федерации и в соответствии со «Всероссийским сводным календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий, направленных на развитие физической культуры и спорта в общеобразовательных организациях, организациях дополнительного образования, профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования на 2022/2023 годы». Проект проводится в рамках совместного проекта Общероссийской общественной организации спортивная федерация по футболу «Российский футбольный союз» (далее – РФС) и Министерства просвещения Российской Федерации (далее – Минпросвещения России) «Футбол в школе».

## 2. Основные задачи проекта:

- привлечение обучающихся к регулярным занятиям физической культурой;
- укрепление здоровья обучающихся и формирование здорового образа жизни;
- популяризация и развитие футбола в Российской Федерации;

увеличение количества занимающихся футболом путем привлечения к участию в проекте всех возрастных групп и категорий обучающихся, в том числе с ограниченными возможностями здоровья;

- организация досуга для обучающихся во внеурочное время и в рамках дополнительного образования.

3. В связи с возможной неблагоприятной эпидемиологической ситуацией на территории Российской Федерации решение об участии в проекте возлагается на руководство образовательной организации на основании рекомендаций Роспотребнадзора и по согласованию с органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющими государственное управление в сфере образования. В случае ухудшения эпидемиологической ситуации на территории Российской Федерации допускается проведение мероприятий в рамках Проекта в дистанционном формате. Решение о выборе мероприятий возлагается на руководство образовательной организации и ее педагогический коллектив с учетом возможностей обучающихся.

«Футбол в школе» — проект РФС по привлечению детей и подростков в самый популярный спорт в мире. У школьников появляется возможность приобщиться к футболу на уроках физкультуры и в секциях, участвовать в регулярных турнирах и фестивалях. Школы становятся центрами футбольной жизни в своем районе или регионе, а тренеры и специалисты получают больше возможностей заметить талантливых детей.

**В ДАННЫЙ МОМЕНТ УЧАСТВУЕТ: 83 региона России; 5 185 школ уже в проекте; > 1,5 млн\***  
обучающихся детей по всей России.